
 

■ まずはじめに、あなたのことをお聞きします 問７ 子育てや、お子様のことで困っていること

男性 50.3 は何ですか

女性 33.8 ① 給食費や教育教具代、保育料、おむつ代など 3.9

無回答 15.7 ② いじめ、不登校 1.5

世帯 一人ぐらし 20.4 ③ 学校の成績が悪い 1.5

家族と同居 39.3 ④ 塾に通わせる費用 3.1

無回答 68.5 ⑤ 経済的理由で進学させられない 3.9

問１ 暮らしは10年くらい前とくらべてどうですか ⑥ 子どもが就職できない 2.3

① 変わらない 9.4 ⑦ 子どもが非正規労働者 6.2

② やや苦しくなった 28.3 ⑧ ひきこもっている（　　歳） 2.3

③ 苦しくなった 62.2 ⑨ その他 7.8

④ 楽になった 0.7 問８ 働いている方にお聞きします。

問２ 問1で、②か③と答えた人にうかがいます 困っていることは何ですか

暮らしが苦しくなった理由は何ですか ① 正社員になれない 5.5

① 年金が少ない 56.6 ② サービス残業をしている 2.3

② 給料や賞与が減った 15.7 ③ 仕事が忙しく過労 5.5

③ 失業した 12.5 ④ 職場の人間関係 6.2

④ 子どもの教育費 5.5 ⑤ 給与や時給が少ない 16.5

⑤ 医療費や介護費用 22 ⑥ その他 3.9

⑥ その他 7.8 問９ 国政についてどう思いますか

問３ 毎日の暮らしに不安を感じていますか ① 満足している 0.7

① 感じていない 5.5 ② 期待している 14.9

② 少し感じている 43.3 ③ あきらめている 54.3

③ たいへん不安 50.3 ④ わからない 11

問４ 問3で、②か③と答えた人にうかかいます ⑤ その他 8.6

何に不安を感じますか 問１０ 市政についてどう思いますか

① 老後の生活 67.7 ① 満足している 1.5

② 子どもの将来 12.5 ② 期待している 21.2

③ 失業するかもしれない 6.2 ③ あきらめている 40.9

④ 病気 47.2 ④ わからない 10.2

⑤ その他 7.8 ⑤ その他 16.5

問５ 病気やけが、歯の治療を、経済的理由で 問１１ 平成19年2億4千万円のﾀｸｼｰ事件が起き

　がまんしたことはありますか ました。今住民監査請求却下を経て、住民

① ない 33 訴訟を進める会が提訴しています。

② 1．2度ある 22 どう思いますか。

③ がまんする事が多い 23.6 ① 調査や処分に満足 2.3

④ いつも我慢している 17.3 ② 調査や処分にやや不満 8.6

⑤ その他 3.9 ③ 徹底的にうみを出してほしい 48

問６ 高齢者の方にお聞きします。 ④ 市長や関係管理職は損害賠償すべきだ 46.4

困っていることは何ですか ⑤ うみは出してほしいが、損害は全市職員の 15.7

① 買い物 21.2 　　給与削減と寄付でよい

② 通院 15.7 問１２ 医療や医療費についてお聞きします

③ 入浴 3.1 ① 困っていない 14.1

④ 食事 1.5 ② 保険料納付が大変 48.8

⑤ お金がないので医療や介護を受けられない 18.8 ③ 保険料滞納し困っている 3.9

⑥ その他 11 ④ 医療費支払いに困っている 5.5

⑤ 経済理由で受診を我慢している 9.4

⑥ 保険証がない 3.9

市政アンケート第一次集約　（１２７人分　平成23年3月実施　数字は％）

性別

共産党市議団の市政アンケートに 

     「生活苦しい」と、「暮らしに不安」が 

          それぞれ 90％超える 

 
  

 

  

 

 

 

 

共産党滝川市議会議員団が市民に配布した「市政アンケート」に、切実な

生活実態が記入されて返送されてきています。（写真） 

 ▽暮らしは 10 年前と比べて「やや苦しい」「苦しい」と答えた人が 90％

を超えています。その理由としては「年金が少ない」という回答が 56・６％、

「医療費や介護費用」が 22％になっています。 

 ▽暮らしに不安は、「「少し感じている」が 43・３％、「たいへん不安」

は 50・３％もの高率になっています。特に老後の生活や病気に不安を感じて

いる人の率が高くなっています。 

 ▽経済的理由で病気やけが、歯の治療をがまんしたことがある人は 40・

９％いました。 

 ▽高齢者の人に聞いた「困っていること」では、「買い物」が 21・２％、

「お金がないので医療や介護が受けられない」も 18・８％になっています。 

 ▽働いている人が困っていることでは「給与や時給が少ない」が 16・５％、

「正社員になれない」と「仕事が忙しく過労」がそれぞれ５・５％でした。 

 ▽２億４千万円のタクシー代事件については、「徹底的にうみを出してほ

しい」が 48％、「市長や関係管理職は損害賠償すべきだ」が 46・４％でし

た。 

 ▽健康保険にかかわる質問には 48・８％の人が「保険料納付が大変」と答

えています。 
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